
VRSTA PEJAVNOSTI V MESECU MLADOSTI

Mladi so pomladili mesec maj
Maj, mesec mladosti, se je Iztekel. Delovno in slo-

vesno so ga proslavili tudi mladinci naše občine.
Teden mladih, Majska srečanja, pohod, proslava in
slavnostna seja ob dnevu mladosti, to so glavne
prireditve in slovesnosti, ki so jih pripravili mladi
Centra.

Začelo se je s tednom mladih,
ki so ga zapolnili s športnimi tek-
movanji ekip osnovnih organiza-
cij ZSMS v naši občini. Na šport-
nih terenih v krajevni skupnosti
Stari Vodmat so se dekleta in
fantje pomerili v kegljanju, stre-
ljanju, odbojki in košarki; fantje
so tekmovali v malem nogometu.
Tekmovanj se je udeležilo 332
mladih, ki so sestavili 70 ekip.

Nič manj prizadevni organiza-
torji niso bili mladinci osnovne
organizacije ZSMS Tabor, ki so
spet pripravili Majska srečanja.
Poleg projekcij amaterskih fil-
mov in nastopa mlade igralske
skupine so mlade najbolj priteg-
nili glasbeni večeri jazza, bluesa
in novega vala.

V tem dasu je 45 mladih krenilo
tudi na pohod od Borovnice prek
Rakitne, Roba, Zapotoka in Iga v
Ljubljano. V treh in pol dneh so
prehodili 80 kilometrov. Zausta-
vili so se ob mnogih spominskih
obeležjih in se udeležili proslave
ob odkritju spominske plošče bit-
ke na Kuclju, ki je bila na Veli-
kem Osojniku v KS Rob.

Osrednja proslava dneva mla-
dosti je bila prav 25. maja pred

domom Ivana Cankarja na Po-
ljanski cesti. V prvem delu pro-
slave, ko so v mladinsko organi-
zacijo sprejeli dosedanje pionirje,
so program tudi pripravili pionir-
ji, seveda v organizaciji ljubljan-
ske Zveze prijateljev mladine. V
drugem delu pa so za malce »sta-
rejše« mladince nastopile 4 rock
skupine: Otroci socializma, O!
kult, Orkester Titanic in Rocken-
feler.

Svoja majska praznovanja so
mladinci sklenili 26. maja popol-
dan, ko so na slavnostni seji pode-
lili priznanja občinske konferen-
ce ZSMS Ljubljana Center. Priz-
nanja so dobili: krajevna skup-
nost Stari Vodmat, občinski štab
teritorialne obrambe in radio
Glas Ljubljane, mentorji Miro
VaupotiČ, Danica Gradišar, Mari-
ja Kadunc, Milica Rakovič, Boris
Zupančič, Srečko Čož, Ivanka
Mali in Andrej Sušnik ter mladi
družbenopolitični delavci: Dušan
Bertoncelj, Alenka Beč, Olga Ko-
žuh, Stane Zajc, Mirjam Delkov,
Petar Markovič, Barbara Babšek,
Tomaž Glažar, Mojca Zelenko,
Marija Lovše, Irena Kranjc, Moj-

ca Goltnik, Mujo Perenda in Vida
Šega.

Nagrajencem in gostom je spre-
govoril podpredsednik OK ZSMS
Ljubljana Center Igor Lavš. Iz
njegovega govora objavljamo ne-
kaj poudarkov.

• V ZSMS vse preveč opaža-
mo prepuščanje pobude enemu,
ki tega bremena ne zmore in se
tako podredi dnevni politiki.
Prične delovati zase in ne za orga-
nizacijo. Tako nastaja tako ime-
novani politični despotizem, kar
kvari ugled in zbija akcijsko mpč
ZSMS.

• • Ce hočemo dosledno uvelja-
viti načelo frontnosti v naši orga-
nizaciji, moramo posvetiti mnogo
več pozornosti tudi delovanju
mladih vernikov v mtadinski or-
ganizaciji. Nikakor ne smemo
sektaško dopustiti, da bodo osta-
jali na robu organizacije mladih.

• Ne smemo postati nekakšna
transmisija partije ali njena po-
daljšana roka, temveč mora naše
sodelovanje potekati na osnovah
enakopravnosti, seveda zaveda-
joč se avantgardne vloge ZK.

• Naša prihodnost }e na nas sa-
mih. Zares naša in svetla bo le, če
bo naša tudi sedanjost, če se bo-
mo aktivno vključili v vse tokove
družbenega življenja in se ne za-
pirali v ozke forume, od koder se
ne vidi dlje kot čez prag instituci-
je, je končal Igor Lavš.
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